

POSEST

Narodno-gospodarski prometni vestnik
LJUBLJANA - SV. PETRA CESTA ŠT. 24

Prvi slovenski osrednji glasnik

za celokupen realitetni promet

Izhaja vsakega prvega v mesecu in se razpošilja vsem naročnikom ter vsem javnim lokalom Slovenije in izven brezplačno

Uredništvo in uprava: Ljubljana, Sv. Petra cesta šte. 24

--- Poštno čekovni račun šte. 14.016 ---

Telefon Interurb. št. 444 - Brzjavke: Posest - Ljubljana



Cene oglasom:

Oglasi nanašajoči se na posestva, trg. in obrtne lokale ter stanovanja pri najmanj 3 kratnem oglašanju 1 stolpna millimetrska vrsta, vslevši oglasni davek . po Din 0'80
Drugi oglasi: do 50 mm višine 1'—
od 50 do 100 mm višine 1'20
od 100 do 200 mm višine 1'30
nad 200 mm višine 1'50
Pri najmanj 5 kratni objavi vsem oglasom 10 % popust
Plačljivo pri naročbi

Genj. čitateljem in naročnikom!

Prodajalci

nepremičnin se v ljudno naprošajo, da blagovolijo pri prijavi in oglaševanju navesti le resničnemu stanju odgovarjajoče opise svojih posestev. Z nerresničnimi, pretirano olepšanimi podatki ne koristijo sebi prav nič, oškodujejo pa lahko prav občutno kupce, ki brez potrebe in po opisu zavedeni žrtvujejo visoke potne stroške za ogled. Škodujejo pa neposredno tudi ugledu našega podjetja, ki pri veliki množini prodajnih objektov ne more vsakega posestva pregledati in preizkusiti prodajalčevih navedb.

Kupci

se opozarjajo, da je v našem listu opisanih le majhen del nepremičnin, ki jih imamo v prodajni evidenci. Ako ne najdemo v listu posestva, kakršnega žele kupiti, naj se zaupno obrnejo na nas in točno naznačijo, kakšen objekt si želijo, nakar dobe brezplačno odgovarjajočo ponudbo.

Oddajalci stanovanj,

mesečnih sob, trgovskih in obrtnih prostorov, skladišč itd. — Posredovanje pri oddaji gori označenih prostorov izvršujemo brez provizije in točno po želji oddajalca. Za malenkostno, pri naročilu plačljivo pristojbino si oddajalec prihrani drago oglaševanje po časopisih, sprejemanje interesentov, dajanje pojasnil obiskovalcem itd. ter zamudo časa. Vsak interesent dobi pri nas točen opis in pojasnilo popolnoma diskretno za oddajalca. Ime in naslov naznačimo le onim, ki jim prevzemni pogoji ustrezajo.

Posojilodajalci

imajo najprimernejšo priliko diskretno, brezplačno in brez kakršnihkoli stroškov popolnoma varno naložiti svoj denar po visokih obrestih potom nas položiti na nepremičnine, zastavi vrednostnih efektov, papirjev itd. na krajšo ali daljšo dobo. Vsled tega prosimo vse cenj. interesente, da nam blagovolijo pisмено ali ustmeno naznačiti višino zneska, s katerim razpolagajo za oddajo.

Uprava.

Lepo gosposko posestvo

oddaljeno 20 minut od središča Ljubljane, obsegajoče novourejeno, vili slično, enonadstropno hišo, opremljeno z vsem komfortom, novo gospodarsko poslopje, lep sadni in zelenjadni vrt, 4 orala prvovrstnih njiv, (ki bi se dale odprodati kot stavbne parcele), — vse navedeno je v enem kosu — ter 2 orala dobro zaraščene bukovega gozda, se proda vsled preselitve za Din 300.000.—. Naslov lastnika v upravi.

61

Dvonadstropna VILA

na Bledu, z vrtom in parkom, v izmeri 2200 m², vse v dobrem stanju, NAPRODAJ za Din 150.000 pod ugodnimi plačilnimi pogoji. V pritličju in vsakem nadstropju vile so po 3 prostorne sobe in kuhinja. V vili elektrika, poleg te dober studenecvodnjak. Vila je v jako dobrem stanju, v kupnino spada tudi precej pohištva. Naslov lastnika v upravi lista.

185

Krasna enonadstropna

VILA

v bližini deželne vlade

naprodaj

za Din 900.000.—. Vila, ki je pred vojno solidno, masivno zidana, je v dobrem stanju, v lepi, mirni legi ter ima dve komfortni stanovanji, eno s 6 sobami in eno s 4 sobami in pritliklinami, od katerih se eno kupcu takoj izprazne. Okoli reprezentativne in krasno ležeče stavbe se razprostira okoli 2500 kvadratnih metrov ograjenega vrta in parka. Objekt se prodaja radi preselitve ter se poizve naslov lastnika v upravi.

165

Enodružinska vila

visokopritlična, novozidana, oddaljena 12 minut od glavne pošte, obsegajoča 5 komfortno urejenih stanovanjskih sob z vsemi pritliklinami, se proda za Din 200.000.—. Ob vili circa 1000 m² vrta. — Izpraznitev in plačilo kupnine po dogovoru. — Naslov pove uprava lista.

155

Enonadstropna hiša

na glavnem trgu v Kostanjevici na Dolenjskem naprodaj za Din 200.000.—.

Stavba je vsa v dobrem stanju, 20 m dolga, ima v pritličju 2 kleti, pralno kuhinjo, velik lokal za trgovino ali kako drugo obrt, 2 prostorni sobi in kuhinjo, v prvem nadstropju pa stanovanje s 4 sobami in eno manjšo z 2 sobama, kuhinjo in pritliklinami. Za hišo jako velik sadni in zelenjadni vrt. Na željo se proda tudi en kompleks gozda in 2 njivi po posebnem dogovoru. Izpraznitev objekta po dogovoru.

Slika, podrobnejši popis in naslov na razpolago v upravi.

168

Enonadstropno stanovanjsko HIŠO

z vrtom in dvoriščem v Sp. Šiški, blizu kolodvora, prodam za Din 160.000.—. Hiša je pred vojno in solidno zidana, v dobrem stanju, ima spodaj 5 sob, kuhinjo, predsobo in pritlikline, v prvem nadstropju 2 stanovanji, vsako z 2 sobama, kuhinjo in pritliklinami ter v manjardi 3 manjša, podstrešna stanovanja. — V hiši vpeljana vodovod in elektrika. Eno stanovanje kupcu na razpolago po dogovoru. — Naslov v upravi.

77

Pritlično hišo

z gospodarskimi poslopji in 1 oralom zemljišča na periferiji Ljubljane prodam za Din 100.000.—.

Hiša leži na glavni cesti, je zidana, z opeko krita, ima 2 sobi, kuhinjo in pritlikline, istotako zidan hlev za 5 glav živine, posebej 2 šupi za seno in vozove. Event. kupcu se odstopita na željo po posebnem dogovoru do 2 orala travnika.

Naslov v upravi.

174

Majhna, lična, visokopritlična VILA

na Bledu, oddaljena par minut od kolodvora, obsegajoča 5 stanovanjskih prostorov, z vpeljano elektriko in vodovodom ter s ca. 3000 m² naravnega parka, se proda za Din 100.000.—. Naslov lastnika se poizve v upravi.

159

Pozor!
Pri pismenih vprašanjih naj se priloži dopisu za odgovor in pošlino v znakah ali gotovini 5 dinarjev.

Enonadstropno stanovanjsko hišo

v trgu ob južni železnici, oddaljeno 10 minut od postaje, prodam za Din 175.000.—.

Hiša je vsa v najboljšem stanju, pred kratkim prenovljena, ima pet večjih in dve manjši stanovanjski sobi z vsemi pritliklinami. Tik hiše velik sadni in zelenjadni vrt, posebej ena gozdna parcela. Izpraznitev in plačilo pogoji po dogovoru. Naslov v upravi.

177

Enonadstropna vila

s 4 stanovanji, verando, vodovodom, električno razsvetlavo, velikimi cvetličnimi in zelenjadnimi vrta, na dvorišču vodnjak, drvarnice, separirano, v najboljšem stanju. Zraven približno 700 m² stavbišča, sedaj pretvorjenega v njivo s sadnimi drevesi, lepo dvorišče za kokoši in svinjak, vse močno zgrajeno in obdelano.

v Mariboru naprodaj.

Dve stanovanji bi se izpraznilo kmalu po nakupu. Pojasnila daje uprava lista.

120

Krasno vilo na Bledu

prodam za Din 650.000.

Vila, ki je izborna urejena tudi za zimsko dobo, je solidno moderno zidana par let pred vojno. Ima v visokem pritličju obširno predsobo, 3 krasne, velike solne sobe, kabinet, kuhinjo, shrambo ter veliko verando, slednja s krasnim razgledom na Karavanke. — V I. nadstropju je ista razdelitev, poleg tega še dve verandi ter balkon. — Pritličje se uporablja deloma za kleti, deloma za shrambe, je pa prav dobro uporabljivo tudi za stanovanje. — V vseh prostorih vile električna razsvetljava, vodovod in peči. — V sobah parketni podi.

Vila leži popolnoma prosto, v krasni legi, ima vsestransko krasen razgled ter je obdana z lepim senčnatim parkom, zelenjadnim in sadnim vrtom v izmeri circa 3.500 m². — Vse je ograjeno z močno železno ograjo.

Plačilo kupnine po dogovoru; naslov lastnika in nadaljnji podatki v upravi.

38

Vila na Bledu

visokopritlična, jako solidno zidana, obstoječa iz 6 sob, 2 balkonov in 2 verand z obsežnim vrtom, deloma opremljena, z vsem udobjem, krasnim razgledom v idilično mirni legi, se proda za 150.000 Din. — Slika, točen opis in naslov na razpolago v upravi.

45

Krasno gosposko posestvo

na Stajerskem, blizu avstrijske meje, 20 minut od postaje in trga, ob cesti, v izmeri 12 oralov, od tega

6 1/2 orala vinograda

izbranih vrst, sadovnjak, njive, gozd, vili podobna gosposka hiša s 4 sobami in pritliklinami, hiša za oskrbnika, hlev in gospodarsko poslopje, 2 obokani kleti, preša, vsa oprema sob, gospodarsko orodje, 4 glave živine, 6 prašičev, perutnina in za 140 hl sodov itd.

naprodaj za Din 500.000.

Naslov v upravi.

124

Iščemo v nakup

več enodružinskih hiš ali vil

s 3—4 sobami, pritliklinami in vrtom, na najbližji periferiji Ljubljane.

Cenjena ponudbe z opisom in navedbo prodajne cene na »Posest«, Ljubljana, Sv. Petra c. 24.

Lepa

enonadstropna vila

z velikim vrtom v Ljubljani,



predvojna solidna zgradba v najboljšem stanju,

ugodno naprodaj.

V pritličju in I. nadstropju vile po eno udobno stanovanje s 4 sobami, kopalnico in pritliklinami. Eno se izprazne po dogovoru. V vili elektrika in vodovod. — Lepo urejen in z železno ograjo obkrožen sadni in zelenjadni vrt in park merijo okoli 1500 kvadr. m. — Plačilni pogoji jako ugodni. Naslov v upravi.

90

Obrtniki!

Visokoprtilično hišo z vrtom, dvoriščem in delavnico, oddaljeno pol ure od Ljubljane,

prodaj

za Din 185.000.—

Hiša je zidana pred 12 leti, ima v podprtiličju klet v izmeri 50 m², v visokem prtiličju 5 sob, kuhinjo in pritlikline ter v podstrešju manjše stanovanje, obsegajoče sobo in kuhinjo. Hiši je prizidana skoro tovarniško izdelana nova delavnica v izmeri 180 m², za hišo prostorno dvorišče ter kos vrta. Ker leži stavba ob glavni cesti, na prometnem, jako obljudenem kraju, je primerna za vsako obrt ali trgovino. Kupnino je plačati po dogovoru. — Naslov v upravi. 172

Hiša

v prometni ulici manjšega mesta na Štajerskem, zraven pošte, obsegajoča 6 sob in 2 kuhinji; v dobrem stanju. Poleg velik vrt za zelenjavo in sadonosnik

naprodaj

za Din 200.000 pod ugodnimi plačilnimi pogoji. — Naslov v upravi. 80

Visokoprtilična hiša z vrtom

ob glavni cesti, pri farni cerkvi v ljubljanski okolici, s 3 sobami, kuhinjo, vežo in 3 shrambami, 2 kletmi, vsa v najboljšem stanju,

naprodaj.

Tik hiše 1600 m² vrta in ena njiva. — Posestvo je jako primerno za gostilno, trgovino ali kako drugo obrt. — Cena in naslov v upravi. 118

Čedno zidano hišico

s hlevom, kletjo, podom za seno, svinjaki, vse ob glavni cesti

tik kolodvora

s precejšnjim vrtom, v zelo prometnem kraju Belokrajine, vse takoj prosto, prodaj za Din 55.000 vsled izselitve. Dobi se na željo tudi nekaj zemljišča in gozda. — Podrobneje v upravi. 84

Hiša

s 3 sobami in kuhinjo, 2 kleti,

mlyn na turbino

velika delavnica, pripravna za vpostavitve različnih manjših strojev. Gospodarsko poslopje, 4 orale zemlje, od tega 2 vrta, mali sadonosnik, ena mala njiva, ostalo gozd, vse za Din 75.000

naprodaj

v Dravski dolini, 15 minut od vasi. — Naslov in podrobnosti v upravi. 82

Naprodaj

enonadstropna hiša

s 3 sobami, kuhinjo in shrambami. V prtiličju se nahaja

trgovina.

ki nese mesečno Din 625. Zraven hiše se nahajajo lep vrt, gospodarsko poslopje, avtogaraža in delavnica za izdelovanje ločenjskih žag in perilnih strojev. Najemnina mesečno Din 375. Poleg se nahajajo travnik in njive. Rede se 2 kravi, 1 konj in 4 svinje.

Vse poslopje se nahaja v trgu blizu večjega mesta na Štajerskem in je vse v najboljšem stanju. Cena Din 325.000. Podrobnosti in naslov v upravi. 111

LEPA

OGALNA HIŠA

z lepim vrtom, pripravnim za stavbišča, na najlepšem prostoru mesta na Štajerskem, prikladna za vsako obrt, na najprometnejšem prostoru,

SE PRODA.

Gospodarsko poslopje primerno za vsako skladišče. — Cena in naslov v upravi. 79

Novozidana hiša

z gospodarskimi poslopi in nekaj zemljišča, oddaljena 6 km od Ljubljane, se prodaja za Din 375.000 ali pa zamenja za kmetško posestvo na deželi. Hiša se nahaja na jako prometnem prostoru, na križišču več cest, ter ima v prtiličju klet, kuhinjo, 3 velike stanovanjske sobe in prostorno delavnico. Je primerna z ozirom na ugodno lego za otvoritev gostilne ali kake druge obrti. Tik hiše novozidana hlev za 3 glave živine, pod, šupa za steljo in vozove, drvarnice in svinjaki. — Naslov v upravi. 154

Trinadstropno hišo

z dobroidočo gostilno

v Ljubljani prodaj za Din 450.000.—

V hiši je poleg 2 gostilniških sob in salona 16 stanovanjskih sob z več kuhinjami, ob hiši krasen senčnat vrt in kegljišče ter večji kompleks sveta. Kupnino, ki je itak jako nizka, je plačati po dogovoru. Naslov v upravi. 170

Enonadstropna trgovska hiša

na zelo prometni cesti v Celju, oddaljena 10 minut od kolodvora, ugodno naprodaj.

Hiša je moderno, masivno zidana, popolnoma v dobrem stanju, ima v prtiličju betonirane obokane kleti, v visokem prtiličju in prvem nadstropju dve stanovanji, vsako s petimi parketiranimi sobami in pritliklinami ter z električno razsvetljavo.

Pri hiši lep vrt in dvorišče, na slednjem avtogaraža, prodajalna, prostorna delavnica, skladišča, drvarnice, svinjski hlevi itd.

Izpraznitev in kupnina po dogovoru.

Naslov v upravi. 157

Staroznana

restavracija

z visokoprtilično hišo, gospodarskimi poslopi in vrtom v predmestju Ljubljane se prodaja za Din 200.000.—. Hiša leži na jako prometni cesti, ima v podprtiličju gostilniško klet, v prtiličju 2 veliki gostilniški sobi s pritliklinami in 2 stanovanjski sobi. V manzardi je večje stanovanje s 4 sobami in pritliklinami. Hiši je prizidano gospodarsko poslopje, hlev, ledenica, veliko skladišče, posebej pa je zidana na cesti prodajalna. Ob restavraciji se razprostira lep senčnat gostilniški vrt. Posestvo, ki je oddano sedaj v najem, donaja letnih Din 40 tisoč. Prodaja se vsled družinskih razmer; izpraznitev in plačilo kupnine po dogovoru. — Naslov lastnika v upravi. 160

Gostilna in trgovina

s 4 orali posestva v ljubljanski okolici se prodaja za Din 220.000.—. Ob glavni cesti ležeča hiša ima v prtiličju prodajalno ter gostilniško sobo, v manzardi stanovanjske prostore. Zraven hiše je hlev za 4 glave živine in šupa. Pri hiši lep senčnat gostilniški vrt, v bližini pa 3 parcele njiv in travnika in 1 parcela gozda. V kupnino je všteta vsa nova gostilniška oprava, t. j. stoli, mize, kozarici in trgovski inventar. Gostilna kakor trgovina ste jako dobro vpeljani. Posestvo se prodaja le vsled družinskih razmer. — Naslov v upravi. 97

Enonadstropna hiša

ležeča na glavnem trgu večjega mesta na Gorenjskem, naprodaj z vrtom in s 4 orali gozda za Din 500.000.—

Hiša, ki leži na najlepšem prostoru, je primerna za vsako trgovino ali obrt ter ima v prtiličju 2 stanovanji, eno s 4, drugo z 2 sobama, kuhinjo in pritliklinami, in v prvem nadstropju veliko komfortno stanovanje s 7 sobami in pritliklinami. V hišo vpeljana elektrika in vodovod, v sobah parketni podi. Za hišo lep vrt ter nekoliko minut oddaljeno smrekov, mecesnov in hrastov gozd v starosti 16—20 let. Na hiši donosna korporacijska pravica. Event. kupeu takoj na razpolago stanovanje s 4 sobami in pritliklinami.

Naslov v upravi lista. 60

Novozidana stanovanjska hiša

pri Litiji, oddaljena 5 minut od kolodvora, pripravna za upokojenca ali železničarja,

se prodaja za Din 45.000.

Hiša obstoji iz dveh sob, kuhinje, veže ter obokane kleti. Pri stavbi je majhen zelenjadni vrt. V hiši elektrika in vodovod. V podstrešju bi se dali napraviti z majhnimi stroški še dve sobi s kuhinjo. Naslov pove uprava lista. 131

ŽE NAD 100 LET

obstoječa gostilniška hiša, oddaljena pol ure od postaje Mengeš, z gospodarskim poslopijem, vrtom in njivo naprodaj za Din 85.000.—. Hiša ima 2 gostilniški, 2 stanovanjski sobi, kuhinjo, veliko vežo, spodaj klet. Tik hiše hlev za 4 glave živine, šupa, pod, velik sadni in zelenjadni vrt, par minut oddaljena pa 1 njiva za 2 mernika posetve. Hiša leži na jako prometnem prostoru, na križišču več cest.

Naslov v upravi. 176

Kupim

majhno hišo v Ljubljani

event. zamenjam z isto po dogovoru svojo vilo v prijaznem kraju blizu Ljubljane, 10 minut od železniške postaje. — Pojasnila daje uprava lista. 114

Proda se

radi družinskih razmer že nad 20 let obtoječa, zelo dobro vpeljana

TRGOVINA z mešanim blagom

z vso zalogo, inventarjem in dvonadstropnim poslopijem v mestu na Dolenjskem. Dnevni izkupiček v trgovini znaša okoli Din 3000. Cena po dogovoru.

Nakupne ponudbe nasloviti na upravo. 115

Visokoprtilično hišo z gostilno

v industrijskem kraju Slovenije, oddaljeno 10 minut od postaje,

prodaj

vsled družinskih razmer za ceno Din 175.000. V hiši je dobro vpeljana gostilna s kegljiščem, z dvema velikima vrtoma za goste, poleg hiše pa je velik vrt za zelenjavo, meječ na sportno vežbališče. Hiša je v dobrem stanju, ima 1 veliko dvorano za veselice, 2 gostilniški sobi, kuhinjo, shrambo, drvarnico in spalnico. Razen tega se nahajajo v hiši 2 mali, 2 srednji in 2 veliki kleti, vse obokane, od velikih služi ena za ledenico, v kateri je prostora za 400 voz ledu. Cela stavba je primerna za vsakršno podjetje, pivsko ali vinsko zalogo. Naslov v upravi lista. 123

Dvonadstropen

HOTEL na Bledu

obsegajoč 30 sob za goste, prostorne restavracijske prostore, se prodaja za Din 450 tisoč. V hotel so vpeljani vodovod in elektrika ter telefon. Objekt je jako lepo ležeč, s krasnim razgledom na jezero in Alpe ter se prodaja event. tudi z vsem inventarjem, t. j. kompletno opremljenimi 30 sobami, z vso restavracijsko in kuhinjsko opremo, perilom itd., po dogovoru. Vsa stavba je v solidnem in dobrem stanju. — Naslov se pošlje v upravi. 158

Posestvo

v Št. Petru v Savinjski dolini

Nova hiša s 3 sobami ob drž. cesti poleg železniške postaje, 2 orala zemljišča, stavbena parcela ob cesti, skladišče ob železnici

naprodaj

po zelo ugodni ceni za Din 150.000. Naslov v upravi. 85

Majhno posestvo

pri Žalcu, obstoječe iz hiše, gospodarskega poslopja in 7 oralov zemljišča, naprodaj za Din 80.000.—

Hiša je v lepi legi, zidana, z opeko krita, s tremi sobami in pritliklinami, istotako je zidano in z opeko krito prostorno gospodarsko poslopje.

Za naslov se je obrniti na upravo.

156

Enonadstropna trgovska hiša

v bližini Celja, oddaljena 2 minuti od kolodvora, naprodaj za Din 375.000.—

Na jako prometnem prostoru ležeča stavba ima v prtiličju krasen lokal v izmeri 80 m², s 3 izlozobami, 3 prostorna skladišča, lokal za brivnico in kompletno urejene prostore za pekarijo, v prvem nadstropju pa stanovanje s 6 sobami in pritliklinami ter v manzardi stanovanje z 2 sobama in pritliklinami. V hiši parketni podi, vpeljan vodovod. Za hišo lep sadni in zelenjadni vrt. V hiši se izvršuje že skozi desetletja trgovina z mešanim blagom, ki je izvrstno vpeljana in ki zagotavlja kupcu krasno eksistenco. Posestvo se prodaja vsled družinskih razmer.

Naslov lastnika se pošlje v upravi. 166

Enonadstropno trgovsko hišo

ležečo na najprometnejšem kraju na Bledu, prodaj

radi družinskih razmer za 85.000 dinarjev. Izpraznitev po dogovoru. Takoj potrebna le polovica kupnine, za ostanek se počaka po dogovoru. Naslov v upravi lista. 62

Dobroidoč HOTEL

v letovišču Gorenjske

se prodaja za Din 625.000.

V kupnino so všteti kompletan gostilniški inventar, 12 opremljenih tujskih sob, lepi gostilniški prostori ter okoli 6000 m² gostilniškega, sadnega in zelenjadnega vrta.

Naslov v upravi, kjer se izvedo nadaljnje podrobnosti. 117

Dobroidoča gostilna, trgovina in trafika

brez konkurence, tik farne cerkve, kakor stoji in leži, skupno z vsem posestvom: 16 oralov vrtov, njiv in travnikov ter gozda, vsa poslopja v najboljšem stanju na Štajerskem

se prodaja

radi selitve za Din 175.000. Interesenti pošljejo naslov v upravi. 50

Izredno priložnostni nakup!

Dvonadstropna hiša

in lep 4sedežen avtomobil

se prodata za Din 375.000.

Hiša je v sredini mesta v Sloveniji, v dobrem stanju, ima krasne kleti, primerne za vinskega trgovca ali slično, ter razen 6 stanovanj tudi lokal za trgovino. Prodaja se radi družinskih razmer. Naslov v upravi lista. 122

Kmetško posestvo

70 oralov, na Notranjskem, NAPRODAJ s hišo in gospodarskimi poslopi za Din 350.000.

Posestvo je oddaljeno ¼ ure od Vrhnike, 5 minut od državne in tik okrajne ceste ter obsega: 20 oralov njiv, 28 oralov travnikov in senožeti, 2 orala sadnega in zelenjadnega vrta ter 20 oralov večinoma mlajšega smrekovega in bukovega gozda. Hiša je enonadstropna, s 5 sobami in pritliklinami, hlev za 30 glav živine, kozolec na 8 oken, obokani svinjaki, sušilnica in kovačija. Vsa poslopja so v dobrem stanju, večinoma zidana, z opeko krita. — Radi lepe lege je posestvo tudi pripravno za trgovino ali gostilno. Prodaja se na željo tudi z vsem živim in mrtvim inventarjem.

Naslov pove uprava lista. 145

KAVARNA

v večjem mestu Slovenije, nasproti glavnega kolodvora, brez konkurence, s podaljšano policijsko uro, nanovo urejena, dolga preko 30 metrov, z obsegom 300 do 400 oseb,

SE PRODA

z dvema biljardoma, novim glasovirjem, z vsemi točilniškimi pravicami ter posebnimi gostilniškimi prostori in gostilniško-obrtnimi pravicami, obsežnim kavarniškimi in gostilniškim inventarjem, zalogami itd., radi starosti in onemoglosti lastnika, za

Din 1.000.000.

Dnevni izkupiček kavarne znaša Din 4000 do 5000, mesečna najemnina z vsemi dokladami za devetletno najemno dobo po Din 1080.

Natančnejši podatki in naslov v upravi lista. 125

Kmetsko posestvo z gostilno

in 30 orali dobrega polja ugodno

naprodaj.

Gostilna je enonadstropna. Tik hiše velika gospodarska poslopja, vse z električno razsvetljavo, električni stroji za žito in krmo.

Posestvo je sredi vasi v lepem kraju

v Mežiški dolini.

Pošta v hiši, vse v najboljšem stanju. — Cena je jako ugodna vsled selitve, ter jo pove in naznači naslov uprava.

81

Kmetsko posestvo

21 oralov, pri Rajhenburgu, naprodaj za Din 120.000.

Posestvo, ki je oddaljeno 1 uro od trga in postaje, je deloma v ravnini, deloma nekoliko hribovito ter obsega hišo s 4 gospodarskimi poslopiji, vse v dobrem stanju, dve tretjini njiv in travnikov in tretjino večini bukovega gozda srednje starosti.

Prodaja se vsled družinskih razmer ter bi lastnik, katerega naslov se izve v upravi, pri takojšnjem izplačilu kupnine od gori naznačene cene še nekaj popustil.

147

MAJHNO

POSESTVO

pri Laškem, obstoječe iz hiše, gospodarskega poslopja, njiv in travnika, lepega sadnega vrta in gozda, v skupni izmeri 5 oralov, se prodaja za Din 110.000.—. Posestvo je v ravnini ležeče, v lepi legi. Na posestvu je na novo začeta opekarna, katere obrat je jako donosen. Prodaja se vsled bolezni. — Naslov lastnika pove uprava lista. 175

Električna centrala

na Gorenjskem, v bližini kolodvora, na stalni močni vodi (s postavitvijo turbine se bi moglo izrabljati do 80 HP)

ugodno naprodaj.

Centrala oskrbuje s tokom več vasi. Ker pripada k objektu jako obsežno stavbišče, bi bil isti posebno primeren za ureditev tovarne etc.

Naslov lastnika pove uprava lista. 98

Živinorejci, ekonomisti!

Po izredno ugodni ceni se Vam nudi v nakup krasno veleposestvo

obsegajoče okoli 40 oralov prvovrstnih njiv, 90 oralov travnikov in pašnikov ter do 110 oralov po večini iglastega gozda v starosti 15—40 let. Posestvo je vse v enem kosu, oddaljeno 15 minut od postaje ter se prodaja le vsled odpotovanja pod polovično ceno za Din 1.400.000. Na posestvu se nahajajo poleg lepe graščine, ki ima 12 sob in pritikline, 2 delavski hiši, 3 veliki hlevi, 3 skednji, svinjaki, šupe itd. Okoli poslopj se razprostira velik sadni vrt z okoli 1000 plemenitih sadnih dreves najboljših vrst. V gori označeno kupnino, ki je že itak jako nizka, je všteto poleg drugega mnogobrojnega inventarja 15 glav goveje živine, 5 konj, večje število svinj, kokoši, razni moderni poljedelski stroji, orodje, vozovi, kočija, sani, pridelek itd. Naslov lastnika in podrobnejše podatke pove uprava. 104

Dobičkonosno

vinogradno posestvo

obstoječe iz 4 oralov vinograda, 10 oralov sadonosnika in travnika, 2 oralov pašnika ter 10 oralov gozda, naprodaj vsled bolehnosti lastnika za dinarjev 250.000.

Posestvo je na Štajerskem, oddaljeno pol ure od okrajne ceste ter ima poleg naznačenega gosposko hišo, viničarijo, hlev, šupo.

Vinogradi so v krasni legi, jako rodovitni, obstoječi večinoma iz mladih, dobro rodečih nasadov.

S posestvom se event. prodaja tudi ves inventar, živina itd. po posebnem dogovoru. Naslov lastnika pove uprava. 150

Lepo posestevce

oddaljeno 20 minut od postaje Videm-Krško, se prodaja za Din 110.000.—. Posestvo, v izmeri 5 oralov, od tega 1 oral gozda, drugo njive in travniki, je v jako lepi legi; zidana, z opeko krita hiša, močno gospodarsko poslopje. Posestvo se prodaja z vsem živim in mrtvim inventarjem.

Naslov prodajalca pove uprava lista. 179

Za trgovca!

Majhno kmetijsko posestvo

priljubeno za ustanovitev popolnoma brezkonkurenčne vsestranske podeželske trgovine, trafike, točilnice itd., se odda

v najem.

Posestvo se nahaja tik ob okrajni cesti, v sredini vasi, na periferiji Slovenskih gor, 10 km od Ptuj in 25 minut od železniške postaje. — Hiša z obokano, suho kletjo, je z opeko krita. V obsežnem gospodarskem poslopiju se nahaja druga klet. — So tudi svinjaki, stiskalnica itd. — Vrt za zelenjavo, dva sadonosnika, brajda, okoli 4 orale prvovrstnih njiv in travnikov, vse tik doma; pravica do javnega pašnika itd.

Za prvih 5 let se zahteva mesečna najemnina Din 1000 ter vzdrževanje poslopij in plačevanje na to posestvo odpadlih davkov.

Najemnik je potem na posestvu sam in nemejen gospodar. V slučaju prodaje ima najemnik prednost.

Naslov v upravi. 119

Graščinsko posestvo

na Štajerskem, v velikosti 90 oralov, se prodaja z vsemi stavbami in mnogobrojnim inventarjem za Din 1.000.000.—.

Graščinsko poslopje je oddaljeno 15 minut od postaje, enonadstropno, s 24 sobami, od katerih je polovica opremljenih. Stavba pred par leti renovirana, v dobrem stanju. V sobah deloma parketi, elektrika iz lastne elektrarne. — Okoli graščine lep park in velik sadni vrt. Na posestvu lastna, moderno urejena opekarna, z letno kapaciteto do 2 milijona komadov. Poleg graščine dvoje velikih gospodarskih poslopij, električna centrala in dve manjši kmetijski hiši.

Posestvo je deloma arondirano, deloma do 15 minut oddaljeno od graščine, in sicer je 60 oralov gozda, ostalo pa njive in travniki.

Izredno ugodni plačilni pogoji!

Naslov pove uprava. 180

Majhno

posestvo

na Štajerskem

obsegajoče 5 oralov zemljišča, s hišo in gospodarskimi poslopiji, se prodaja za Din 75.000.—.

Posestvo leži ob okrajni cesti, v večjem trgu, oddaljeno 20 minut od postaje, je zaokroženo z nekaj vinogradi, drugo so njive in travniki ter velik sadni vrt. — Zidana, z opeko krita hiša je v dobrem stanju, ima spodaj klet, v visokem pritličju 2 veliki sobi, kuhinjo, vežo in pritlikline. Kraj hiše je zidan, z opeko krit hlev za 3 glave živine, skedenj, šupa in 2 svinjaka.

Naslov prodajalca pove uprava lista. 162

Kmetsko posestvo

9 oralov, od tega 3 orali njiv in 2 orala vrta in travnika ter 4 orali gozda, dalje zidana, z opeko krita hiša, zidana, s slamo krita gospodarska poslopja, na Gorenjskem, se prodaja za Din 125.000.—. Posestvo je v ravnini ležeče, popolnoma zaokroženo, vse v dobrem stanju, le pri gospodarskih poslopijih je treba nekaj popravil. Posestvo je oddaljeno par minut od cerkve in šole ter se prodaja vsled družinskih razmer. — Naslov v upravi. 110

KMETIJA

v izmeri 50 oralov, v bližini Kranja, obsegajoča enonadstropno, novopreurejeno hišo z 12 sobami, kuhinjo ter pritliklinami, moderno urejen hlev za 8 glav živine, s kanalizacijo in vodovodom, hlev za prašiče, 2 skednja, kozolec na 60 oken, velik sadni in zelenjadni vrt, prvovrstne njive in travnike in okoli 25 oralov po večini smrekovega gozda srednje starosti,

naprodaj

po jako ugodni ceni.

Posestvo je vse obdelano, posejano s pšenico, ržjo in deteljo. Okoli hiše je 16 oralov sveta, drugo leži nekoliko vstran. Poslopja so vsa v najboljšem stanju in v hišo kakor tudi v hleve je vpeljan vodovod. V kupnino spadajo tudi vozovi, poljsko orodje itd. — Naslov in ostala pojasnila v upravi. 68

POSESTVO

z dvema zidanima, z opeko kritima hišama, v zelo prometnem kraju obljudene okolice, 2 min. od kolodvora, pripravno za

trgovino mešanega blaga

nakup dež. pridelkov vsake vrste, kakor tudi perutnine

se prodaja

v prijaznem kraju Belokrajine, brez konkurence, za Din 145.000, vsled preselitve. Dobi se na željo tudi nekaj polja. — Naslov v upravi. 83

Dobrodoča GOSTILNA

v bližini Poljčan, v večji vasi na prometnem prostoru, se prodaja vsled družinskih razmer za Din 125.000.—. Obrt se izvršuje v novozidani hiši, ki ima v pritličju 2 prostorni gostilniški sobi, 2 stanovanjski sobi, od katerih je ena komisijonelno pregledana za pekarijo, kuhinjo, vežo z jedilno shrambo ter v manjardi 2 večji in 1 manjšo sobo z balkonom. Posebej novozidano gospodarsko poslopje, v katerem se nahajajo spodaj klet, zgoraj hlev, skedenj, šupa za listje in vozove. Okoli poslopij dvorišče ir košček vrta. Kupcu, ki bi prepuštil prostore za par let v najem sedanjemu lastniku, se prodaja posestvo za Din 75.000.—. — Naslov v upravi. 164

Lepo

kmetsko posestvo

na Dolenjskem

v velikosti 16 oralov, se prodaja s hišo in vsemi gospodarskimi poslopiji za 250.000 dinarjev.

Posestvo je oddaljeno 20 minut od postaje in nekaj minut od trga Mokronog. Novozidana, z opeko krita hiša ima 2 prostorni sobi, kuhinjo in vse pritlikline. — Poleg hiše hlev za 5 glav živine, svinjaki, kozolec, skedenj, vse prenovljeno, v najboljšem stanju. Zemljišče, ki se razprostira okoli poslopij, obsega 8 oralov prvovrstnih njiv in travnikov ter 8 oralov dobro zaraščenega gozda, ki je po večini ves za sekati. — Naslov prodajalca se poižve v upravi. 171

Novozidano

gospodarsko poslopje

ob Zaloški cesti s hlevom za 6—8 konj, z velikim skladiščem za 8—10 vagonov se prodaja za Din 110.000.—.

Naslov prodajalca v upravi.

167

Prodaja se

v Sloveniji, v kraju z bogato okolico hrastovega lesa,

parna žaga

z 1 polnojarmenikom, 1 venecijanko in 2 cirkular-kama, z vsemi pripadajočimi stroji. Lokomobila 45 HP, R. Wolf. — Zraven je

ново poslopje.

priljubeno za kakor tvornico, mlin ali kaj podobnega. Podjetje je zelo dobro vpeljano. Cena Din 1.000.000, vrednost posestva je pa gotovo polovico večja.

Eventualno se sprejme tudi

družabnik

s primernim kapitalom, ter mu je sijajen obstoj zašiguran. — Istotam se prodaja skoro nov 4 sedežen

avtomobil

18 HP, tvrdke Wolf, za Din 46.000.

Naslov v upravi. 116

Dvonadstropna graščina

z izvrstno vpeljano in renomirano penzijo na Gorenjskem naprodaj za Din 1.500.000.—. Graščina je vsa v dobrem stanju ter se prodaja s kompletno opremo, t. j. s 30 opremljenimi posteljami, vsem pohištvom in drugim mnogobrojnim inventarjem. Event. reflektantu na razpolago tudi 60 oralov njiv, travnikov in gozda. Penzijsko podjetje je zelo dobičkonosno ter znano kot mirno in udobno bivališče po vsej Jugoslaviji. Prodaja se le radi družinskih razmer. — Naslov prodajalca v upravi. 169

Popolnoma varno naložite denar v

LJUBLJANSKO POSOJILNICO

Telefon šte. 9.

v Ljubljani, Mestni trg 6.

Telefon šte. 9.

Hranilne vloge na knjižice in tekoči račun obrestuje najugodnejše. — Stalne vloge z odpovednim rokom obrestuje po dogovoru.

Jamstvena glavica za vloge znaša že nad 10.000.000 dinarjev.

Posojila daje le proti popolni varnosti na vknjižbe in proti poroštvu.

14

Mlin

na 3 pare kamnov s 7 orali zemljišča prodam ali zamenjam z manjšo enodružinsko hišo

z vrtom v bližini Ljubljane ali v bližini kakega mesta ali večjega trga na deželi. Mlin je oddaljen 20 minut od kolodvora, leži na stalni močni vodi v bogatem kraju. V mlinu samem stanovanje 2 sob in pritliklin. V neposredni bližini mlina se nahaja 5 oralov njiv in travnika ter 2 orala gozda. — Naslov v upravi. 163

Žaga in mlin

v prometnem kraju na Gorenjskem, tik ob Savi, 20 minut od kolodvora, takoj ugodno naprodaj ali se za posestvo, tudi brez žage in mlina, zamenja. Žaga je samica, mlin ima 3 kamne in stope, vse nanovo zgrajeno.

Gospodarsko poslopje ob žagi je prtilično, v najboljšem stanju, zidano, z opeko krito, ravno tako hlev za 10 glav živine.

Vodna moč se lahko izkorišča do 100 konjskih sil, kar je dokazano od strokovnjakov in kupcem vsak čas na vpogled pri lastniku.

Cena in plačilni pogoji kakor podrobna pojasnila pri lastniku, naslov v upravi. 144

Radi boleznim se proda dobro vpeljan

valjni mlin

na vodno moč, z lastno električno razsvetljavo in medkrajevnim telefonom.

Mlin je v obratu dan in noč, stalno zaposlen, z zasiguranimi odjemalci, brez konkurence, v najboljšem stanju. Nahaja se v prometnem kraju na Dolenjskem, sredi trga, 20 minut od postaje.

Poleg mlina je enonadstropna nova hiša s 5 sobami, z lastno električno razsvetljavo, popolnoma opremljena s pohištvo; ima kopalnico in kleti. Dalje novi živinski in svinjski hlevi. Zraven hiše je velik zelenjadni vrt in okoli 6 oralov travnika s sadonosnikom.

V kupnino Din 2.000.000 spada poleg nepremičnin ves mnogobrojen živ in mrtev inventar. Obrat se lahko brez prekinjenja prevzame po kupcu tega jako donosnega posveta. Plačilni pogoji ugodni. Naslov in podrobnosti v upravi. 113

Parna žaga in umetni mlin

v prometnem mestu Stajerske za primeroma nizko ceno in pod ugodnimi plačilnimi pogoji

naprodaj.

To industrijsko podjetje sestoji iz lastne dovlačilnice do žage, iz žage 21 x 23 m, strojarne, prostora za glavno transmisijo, stanovanjske hiše 3 sob in pritliklin, pisarn, gospodarskega in upravnega poslopja, opremljeno z elektriko in telefonom. V kupnino po Din 1.250.000, od katere bi se pod ugodnimi plačilnimi pogoji še popustilo, spada parna lokomobila 50 HP, sistem Lanz, 1 polnojarmenik, 1 horizontalni jarmenik, 2 strugalna stroja, 2 krožni žagi, 1 cirkularka za zaboje, kompletna brusilnica, jermeni in transmisije. Vse je v najboljšem stanju in vedno v obratu dan in noč.

Naslov in podrobna pojasnila daje uprava. 88

Krasno graščinsko posestvo v Savinjski dolini naprodaj po ugodni ceni.

161

Posestvo v izmeri 240 oralov je zaokroženo, oddaljeno 30 minut od postaje, ima veliko graščinsko stavbo, lansko leto deloma prenovljeno, z lastnim vodovodom ter 3 manjše stanovanjske hiše. — Dvonadstropno graščinsko poslopje ima v pritličju razne shrambe za gospodarske potrebščine, stanovanjske prostore za posle, velike kleti, hlev za 40 glav živine, v prvem nadstropju pa 15 sob s 3 saloni in shrambami, po večini vse opremljene. V drugem nadstropju so veliki neopremljeni prostori, pripravljeni za sušenje hmelja. Okoli poslopij so krasni vrtovi ter 80 oralov prvovrstnih, v ravnini ležečih njiv in travnikov, ki so poleg drugega sposobni tudi za nasade hmelja. Gozdovi obsegajo ca. 160 oralov površine ter so deloma zaraščeni z bukovino, največ pa s smrekovino in z novimi smrekovimi nasadi. Na posestvu je lasten lov in ribolov. V kupnino spada ves živ in mrtev inventar, med drugim velika množina pohištva, vozovi, kočije, 3 mladi konji, 22 glav goveje živine, večje število prašičev, perutnine itd. Vse posestvo je v prvovrstni legi, oddaljeno 30 minut od postaje, lep prilžnost nakup dobremu ekonomu, pa tudi jako primeren objekt za ureditev zdravilišča ali penzionata. — Slike poslopij, podrobnejši popis, cena ter naslov lastnika na razpolago v upravi.

GRAŠČINSKO POSESTVO

na Stajerskem, oddaljeno 4 km od železnice, 262 m nadmorske višine, v mili, vinorodni klimi, arondirano, v izmeri

85 oralov površine,

od tega 25 oralov gozdov, srednje starosti, jako dobra rast, 1½ orala parka, sadni in zelenjadni vrtovi, drevesnice, polja, njive in travniki ter

vinograd.

Graščinsko poslopje: v sredi parka, masivno in solidno zidano s krasnimi stanovanjskimi prostori v dolžini 40 in širini 10 m, vse podkleteno, 4 gospodarska poslopja: zelo prostoren hlev za govejo živino in prašiče, konjski hlev s prizidano shrambo za vozove in orodje. Obsežen pod z vinsko in sadno stiskalnico. Podkletena šupa, hiša za oskrbnika, 2 viničariji, vse zidano in z opeko krito.

Bogat živ in mrtev inventar:

poljedelski stroji, orodje, kočije, sani in vozovi. — Par konj, 2 para volov in 13 glav goveje živine, 20 svinj in razna perutnina, vse všteto v kupnini. Posestvo je v dobrem gospodarskem stanju, za vsakovrstno trgovino sposobno,

v neprimerno lepi legi

in se prodaja radi odpotovanja za ceno Din 1.200.000 pod zelo ugodnimi plačilnimi pogoji. — Naslov, slika in mapni naris posestva v upravi. 94

Kapitalisti, podjetniki!

Za prireditev jako dobičkonosnega letoviškega in kopalniškega

penzionata ali hotela

se nudi v nakup tik pred vojno novo grajena, masivno zidana in izborno ohranjena

gradišču slična hiša

v Rogaški Slatini za ceno Din 4.000.000.

Stavba je vsa podkletena, ima v pritličju dvorane, primerne za ureditev restavracije, večje število manjših stanovanjskih sob in shramb. V prvem in drugem nadstropju je 38 popolnoma opremljenih prostornih stanovanjskih sob, s 50 kompletno opremljenimi posteljami, omarami, nočnimi omarami, umivalniki itd., na strehi pa so terase za solnčne kopeli.

V vsej stavbi elektro- in vodovod, v vseh sobah parketni podi in lončene peči. Lastne kopalnice. Okoli opisane stavbe krasni in urejeni cvetlični ter zelenjadni nasadi, zadaj te večji kompleks gozda za izprehajališča in senčenje.

Posestvo je nedaleč od kolodvora v krasni, mirni legi. — Nadaljne podrobnosti v upravi. 107

Tovarna in livarna

kovinske stroke, opremljena z modernimi stroji v obratu, s stanovanjsko hišo ter prostornim zemljiščem — poceni naprodaj.

Tovarna se proda event. tudi brez strojev. Prostori so pripravljeni za vsako podjetje slične stroke, zlasti pa za kako večjo strojno-mizarstvo podjetje ali kaj podobnega. Ugodni plačilni pogoji. — Naslov v upravi. 43

Dobrodoča

tovarna sukna na Gorenjskem

se proda s tovarniškim poslopijem in z vsemi stroji za Din 350.000.— ali se pa vzame družabnika s Din 200.000.—

Tovarna se nahaja na stalni vodi, s postavitvijo turbine bi se moglo izrabljati do 70 HP, je solidno zidana, ima v pritličju stroje in prostorno delavnico in v prvem nadstropju 2 stanovanji, vsako z 2 sobama, kuhinjo in pritliklinami. V tovarni je vsega 10 predilnih in tkalnih strojev ter strojev za barvanje. Tovarna je v obratu že več kot 50 let, vedno dovolj zaposlena in jako dobičkonosna. Naslov se poizve v upravi lista. 173

500—700 Din

plačam mesečno za

stanovanje

2—3 sob in pritliklin v Ljubljani ali na bližnji periferiji. Plačam event. nekaj vnaprej. Cenjene ponudbe na upravo pod »Suho, solnčno stanovanje«. 138

Imam naprodaj

prevozno parno lokomobilo

firme Lanz, 25 konjskih sil, z 12 metrov dolgim dimnikom, z zavarovalnim oklepom proti požaru in s piščalko, v popolnoma dobrem stanju za postavlje v takojšen obrat. Stroj se ogleda na licu mesta pri lastniku Antonu Hajnu, posestniku v Mestinjah, p. Podplaj. 112

Lepo

gozdno parcelo

veliko čez 50 oralov (30 ha 13 a) pri Laškem, prodam za Din 150.000.—. Parcela je vsa lepo zaraščena z nekaj mecesna, po večini pa s smreko; les v starosti 15 do 40 let. Gozd je na jako dobrem dovozu, oddaljen 3 ure od postaje. Naslov lastnika v upravi. 178

Naprodaj

so sledeča stavbišča:

Na Kodeljevem v vilski četrti parcela 1342 m² z 15.000 kom. opeke za Din 50.000.

Več parcel v velikosti 500—1000 m² v Trnovskem predmestju (pri Koleziji).

2 parceli po 500 m² v Zeleni jami.

4 parcele po 600 m² v Rožni dolini.

Ob Dunajski cesti (za hranilničnimi hišami) parcela v izmeri 665 m².

V Spodnji Šiški v bližini šole 2 parceli po 1000 in 2000 m².

Pri Koleziji parcela 800 m².

V Starem Udmatu parcela 626 m².

Na Mirju parcela 900 m².

Ob Vodovodni cesti v Spodnji Šiški parcela 1500 m² z industrijskim tirom.

Ob cesti v Šmartno parcela 11.000 m² po izredno nizki ceni.

Na Ljubljanskem polju parcela v izmeri 26.800 m².

Ob Dunajski cesti v bližini km 2 parcela 5000 m².

Na Mirju parcela v izmeri 1000 m².

Ob Dunajski cesti nad km 2 parcela v izmeri 20.000 m².

V bližini Sv. Krištofa 2 parceli 8700 in 3000 m².

Pri Linhartovi ulici parcela 12.800 m² in pri municijem skladišču 3200 m² po jako ugodni ceni.

Več parcel, v velikosti 600—800 m² pri Dolenjskem kolodvoru.

Dve lepo ležeče parcele po 1000 m² na Mirju po Din 35.—.

Parcela 16.000 m² v neposredni bližini Linhartove ulice po 10.—.

Stavbišče 1300 m² v centru, v vilski četrti.

Pri vseh gori navedenih parcelah je večinoma v bližini vodovod in električni kabelj. Cena posameznim parcelam in naslov lastnika se poizve v upravi lista.

Travnik

v velikosti 3 oralov, v ljubljanski okolici, ob cesti in tik vasi, SE UGODNO PRODA.

Naslov in cena v upravi. 121

MODERNI TISK!

Jedilne liste, cenike, etikete za steklenice, diplome, delnice, razglednice, knjige i. t. d. tiska in izdeluje potem klišejev ali pa litografije najličneje

Jugoslovanska tiskarna v Ljubljani

Prva izde-

lovalnica vsa-

kovrstnih klišejev

v vsej Sloveniji.

Najmodernejša litografija

za vse vrste, prav tako tudi

brezkonkurenčni offset-tisk.

KREGAR & KO., LJUBLJANA, komisijska veletrgovina

Pisarna: Sv. Petra cesta št. 24 (v lastni hiši)

Skladišče v Spodnji Šiški pri „Göllu“ (pri gorenjskem kolodvoru)

Poštni čekovni račun št. 11.283

Brzjavke: Kregar Ljubljana

Stalna velika zaloga

Telefon interurban 444

pšenice, koruze, ovsa, ječmena, otrobov ter prvovrstne bačke in banaške moke

TRGOVCI

OGLAŠAJO Z NAJVEČ-
JIM USPEHOM V LISTU

POSEST